

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrofacultní newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

ŘÍJEN 2024



NEWSLETTER **LF HK**



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

Se zahájením nového akademického roku se Vám opět hlásíme s dalším číslem našeho fakultního newsletteru. I tentokrát máme pro Vás novinky z fakulty a také pozvánky na zajímavé akce.

Ve dnech 8. až 13. září byl pro studenty prvních ročníků zorganizován adaptační kurz, který měl za cíl usnadnit přechod na univerzitní půdu a podpořit jejich první kroky na lékařské fakultě. Nové studenty přijel přivítat i náš pan děkan Jiří Mandáček a také paní docentka Alena Stoklasová.

V pondělí 30. září vyšel první díl videopodcastu projektu Zdravě Žít Ústavu preventivního lékařství. Více se o projektu dozvíte níže. Jednotlivé díly můžete sledovat na fakultním [YouTube kanálu](#).

Stále nemáte do nového semestru všechny studijní materiály? Až do 11. listopadu můžete využít při nákupu odborných publikací v Nakladatelství Grada Publishing speciální 20% slevu pro studenty medicíny. [Více informací najdete zde](#).



Fakultní intranet

S novým akademickým rokem byl oficiálně spuštěn fakultní intranet, kde naleznete veškeré informace týkající se dění i studia na naší fakultě. Na hlavní straně najdete aktuality, kde jsou novinky z fakultního života, nebo také kalendář s termíny fakultních akcí.



Imatrikulace

V pátek 18. října proběhne slavnostní imatrikulace studentů 1. ročníků ve Velké aule Karolina v Praze. Pro tento den je pro studenty 1. ročníků bakalářských a magisterských studijních programů zrušena výuka. Účast na akci je povinná.



Přístup do Cochrane Library

Do konce října je přístupná databáze Cochrane Library! Jedná se o sbírku databází, která shromažďuje aktuální a kvalitní lékařské informace, umožňující informované rozhodování v oblasti zdravotní péče při respektování EBM.



Testování ve VŠ výuce

Přihlaste se na workshopy věnované testování ve vysokoškolské výuce na lékařské fakultě, které proběhnou ve dnech 15. a 29. října a 12. listopadu v čase 14:00–16:15 hodin. **Více informací najdete na intranetu.**



Zdravě žít

Podívejte se na první díl videopodcastu Zdravě Žít Ústavu preventivního lékařství, ve kterém byl hostem ortoped a lékař hokejového klubu Mountfield HK Jan Vícha a Jana Havrdová z Nadačního fondu Aktivní Česko.



Wellbeing konference

Srdečně zveme na závěrečnou konferenci projektu Well-being, organizovanou společně s partnery z Maďarska, Slovenska a Polska. Koná se ve čtvrtek 10. října od 9:00 do 15:00 hodin, a to hybridní formou.



Novinky v mobilitách

Zajímáte se o studijní nebo výzkumné pobyty v zahraničí pro studenty a zaměstnance?



Vítězství v soutěži Bud'te inspirací 2024



Jak ustát paliativní péči

Zveme vás na přednášku paní Jany Sieberové z hořického hospicu. Je

Sledujte intranet, kde jsou pravidelně vkládány aktuální výzvy, výběrová řízení nebo termíny přihlášek do stipendijních programů. Najdete je po přihlášení na intranet v aktualitách pod záložkou „Mobility“.



Běh O Cenu Ústavu fyziologie a Alumni run
Další ročník běhu se uskuteční ve středu **16. října**. Čeká vás běh městskými lesy na 5 a 10 kilometrů nebo hřbitovní běh. **Registrujte se na běh předem do 14. října.**

Gratulujeme panu docentovi Karlu Ettlerovi z Kliniky nemocí kožních a pohlavních, který se svým projektem TexPrevent vyhrál soutěž Budte inspirací 2024 v kategorii Inspirativní spolupráce výzkumných organizací a firem. Více na **webových stránkách**.



Mobility Night
Chcete se dozvědět více o možnostech mezinárodních mobilit v rámci naší fakulty? Přijďte 22. října v 16:00 hodin do seminární místnosti vedle Galerie Na Hradě na 3. ročníku Mobility Night.

smrt opravdu tak hrozná? A můžeme se na ni nějak připravit? A jak to v roli doprovázející osoby ustát? Přijďte se dozvědět ve čtvrtek 10. října v 17:30 hodin do posluchárny Výukového centra.



Výstavy v Galerii Na Hradě
Ještě do 14. října můžete ve Sloupové síni v budově Na Hradě zhlédnout výstavu grafik a kreseb Jana Kavana. Ve čtvrtek 17. října ji nahradí výstava akvarelů, grafik, architektonických návrhů a šperků Zdeňka Karáska.



UNlited HK
Máte rádi lední hokej? Fandíte s námi nově vzniklému hradeckému univerzitnímu týmu UNlited HK! Jeho členy jsou hráči napříč univerzitami, které sídlí v Hradci. V premiérové sezóně povede tým jako kapitán medik naší fakulty Martin Mařátko!



Noc vědců
Přečtěte si, jak probíhala letošní Noc vědců na naší fakultě. Konala se v pátek 27. září a během 6 hodin přišlo do Výukového centra na program na téma Proměna rekordních 960 návštěvníků. Děkujeme všem, kteří dorazili!



Výhled akcí na listopad
9. listopadu – veletrh Na Karlovku
11.–13. listopadu – volby do Akademického senátu
17. listopadu – Mezinárodní den studentstva a Den boje za svobodu a demokracii
19.–22. listopadu – Gaudeamus Brno
20.–22. listopadu – IMDC
26. listopadu – Benefiční koncert studentů

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

